



走向奥运

差一“点”捕获袋鼠

邵佳一射失点球，中国队遗憾0:0战平澳大利亚队

三月二十六日，中国队在昆明举行的世界足球赛预选赛中以零比零战平澳大利亚队。
为中国队球员邵佳一主罚点球瞬间。
新华社发



国足剧情又落入老套

■ 阿成

“这次老天又在帮我们。”中澳之战赛前，对手接连缺兵损将的利好消息，让杜伊兴奋不已。比赛临近终场，当曲波突破获得点球时，估计杜伊又一次感谢运气的光临。场面马上又有了戏剧性变化，邵佳一罚失点球，这时杜伊就在诅咒“该死的运气”了。

运气不会总站你这一边，也有说“运气喜欢眷顾强者”。其实从整场比赛来看，中国队并没有表现出拿下对手的气势和信心，虽然射门次数多于对手，但除了那个点球，澳大利亚队更接近于破门。所以我们不必感叹运气的不公。恭喜中国队，能战平小组公认最强的澳大利亚队，这次不必挨骂了。

这是一场闷战，双方都踢得小心谨慎。从昆明带走1分，澳大利亚队没有理由不满意，这也是他们这场比赛的策略。阵容不整，舟车劳顿，加上对高原的忌惮，澳大利亚人明显放慢节奏，悠着打，不紧不慢地控

球、倒球，寻找机会发动攻击。但由于中国队的防守注意收缩，在后防站稳位置，澳大利亚队在阵地战中没有什么好机会，倒是前场的抢断差一点破门。

中国队的首发出乎绝大多数人的意料。姜宁等发挥如何姑且不论，杜伊调兵遣将的不拘一格值得赞赏。遗憾的是，下半场并没有出现人们猜测的中国队将发起猛攻的局面。也许中国队员累了，有心无力。看来中国队的体能在高原主场并没有太好优势，对手下半场跑得很快，但抽筋的却是中国队员。

曲波差一“点”成了功臣，也许杜伊有点后悔没有早点换上他，以及派上更多灵巧、速度快的球员。转身慢、动作慢是高大的澳大利亚后卫的明显弱点，中国队的机机会基本上都是向禁区起球后在乱军中率先抢得落点。不过，话说回来，如果像上半场那种对手牢牢占据后防要津的情形，曲波

不见得比能扛的韩鹏更管用。又说回来，假如中国队更积极地投入进攻，说不定被对手率先破门了。足球比赛就是那么充满矛盾，运气是那么不可捉摸。

而结果却是必须面对的现实。两战积两分，中国队积分不利，但并没有失去出线的希望。邵佳一射失点球，中国队从兴奋到失望。而中国队此次世界杯的剧情看来又要重复老路子：当你不看好他时，他会以一场好球吊起你的胃口，但最终以悲剧结尾。

“以中国足球的现状，过程比结果更重要。”还是旅欧多年的孙继海能平静对待遗憾的平局。但我们可以对这场比赛的过程满意吗？那些人高马大的澳洲球员都在从容地玩地滚球，而我们还是盲目地长传冲吊，这就是差距。

我想孙继海可能不是说这场比赛的过程，而是想表达：中国足球不要急功近利，老老实实打好基础，练好基本功，完善各种体制，才会水到渠成走向成功。但这些话，其实都是老生常谈了。

一球
之见

女足新帅人选正式敲定

商瑞华重新出山

本报讯 3月25日晚，伊丽莎白正式确认自己将不再回到中国执教。在与伊丽莎白提前解约的同时，中国足协也启动了重新选帅的计划，在众多年轻教练都先后因为种种问题而被否决掉之后，老帅商瑞华在南勇的极力游说之下终于决定重新出山担任中国女足新任主帅。

阿尔加夫杯结束女足返回国内之后，中国足协在本月19日召开的内部会议上就已经定下基调让伊丽莎白提前走人。开始足协将新帅目光锁定在了陈金刚的身上，但是由于薪水待遇和奥运名次要求等种种因素的制约，陈金刚最终还是没有接受这个烫手山芋。而南勇接替杨一民上任之后，选帅进程被进一步加速，最近几天南勇和老帅商瑞华通过电话取得了联系，在南勇的力邀之下商指导终于下定决心重新出山。

本周四(27日)中国女足就将在香河的国家队训练基地展开新一期的集训，27日商瑞华就将正式作为球队新

任主帅与队员们见面，而朱元和也将作为球队新任领队正式上任。

谈到中国女足目前存在的问题的根源，商瑞华认为不团结是最大的因素，“我觉得现在当务之急就是大家要统一思想，大家团结在一起，知耻而后勇。而且我们要对自己有信心。”

(李青)

商 瑞 华 资 料

1974年1月—1984年12月执教北京青年足球队；1985年1月—1986年12月执教北京女足队；1987年11月—1991年12月执教中国国家女足队；1998年1月—1998年12月执教大连万达足球队；1998年12月—2000年12月执教天津泰达足球队；2001年12月执教绵阳太极足球队；2001年—2003年执教河北女足；2005年—2006年执教中国女足青年队，并取得了世界亚军。



3月26日晚，在北京大学生体育馆进行的世界斯诺克中国公开赛争夺16强的比赛中，世界排名第一的“火箭”奥沙利文以4:5不敌中国香港选手傅家俊，被淘汰出局。在前一天进行的比赛中，中国选手丁俊晖战胜对手晋级16强。图为奥沙利文在比赛中。

新华社发

NBA战报

魔术 97:107 马刺

爵士 128:106 山猫

开拓者 128:106 奇才

公牛 103:94 老鹰
小牛 103:90 快船
爵士 128:106 山猫
开拓者 128:106 奇才

海口市房产管理局
补发房屋权属证书公告

海房公字[2008]69号
海口市大同里96号的房屋所有权人毛爱淑声称，其房证字第8658号房屋所有权证，已不慎遗失，现向本局产权登记中心申请补发，若有异议者请自公告之日起6个月内书面向本局提出，否则期限届满该房屋所有权证作废，并按有关规定办理补发手续。

2008年3月26日

作废声明
海口市规划局于1994年核发位于城西路南侧，南航部队司令部旁原海南三达农工商总公司、海南鸿嘉技工贸开发公司《建设用地规划许可证》正副本(编号940150)，由于土地权属变更，声明作废。

2008年3月19日

遗失
▲中国建筑第八工程局海南分公司财务专用章不慎遗失，现声明作废。

▲叶永枝遗失户口本，证号为019164，特此声明。

▲曾兰芳遗失护士执业证书正副本，证号：(2006)卫护证琼字第4690000088号，声明作废。

▲曾兰芳遗失专业技术资格证书，编号为NO:05146156，声明作废。

▲海南创业投资公司遗失房产证一本，房产证号为(22929)，声明作废。

▲陈春李遗失居民身份证，证件号码：4600031984107767X，声明作废。

▲三亚金羊旅行社遗失经营许可证(正本)，证件号码L-HAN-GN00161，声明作废。

▲陈迅遗失中华人民共和国护照，证件号码144902466，声明作废。

▲施慧美遗失琼山市府城东区绿岛花苑D栋102室房产证，证件号码房证字第27496号，其中1204房的房屋权属证书，予以注销。原产权人应自本公告之日起60日内持上述产权证书到本局办理登记手续，逾期则视为送达，特此公告。

2008年3月24日

注销公告

海南电业机关生活服务有限公司拟申请注销，请相关债权债务人自登报之日起60日内持上述产权证书向本局提出，并需提交相关证据材料。若逾期无人提出异议，本院将依法处理。特此公告。

2008年3月24日

海口市房产管理局

注销房屋权属证书公告

海房公字[2008]64号

根据《城市房屋权属登记管理办法》的规定，我局以海房字[2008]43号决定，对海南淳鑫荣实业公司名下的位于海口市金贸区A1小区汉南大厦附楼(房证字第27496号)其中1204房的房屋权属证书，予以注销。原产权人应自本公告之日起60日内持上述产权证书到本局办理登记手续，逾期则视为送达，特此公告。

2008年3月24日

海口市房产管理局

补发房屋权属证书公告

海房公字[2008]68号

海口市沿江五路龙腾别墅区B型第七栋的房屋所有权人海口大房惠房地产开发有限公司声称，其房证字第12911号房屋所有权证，已不慎遗失，现向本局产权登记中心申请补发，若有异议者请自本公告之日起6个月内书面向本局提出，否则期限届满该房屋所有权证作废，并按有关规定办理补发手续。

2008年3月19日

海口市房产管理局

补发房屋权属证书公告

海房公字[2008]65号

海口市海秀大道128号双岛公寓11B1房的房屋所有权人黄葵声称，其海房证字第H030271号房屋所有权证，已不慎遗失，现向本局产权登记中心申请补发，若有异议者请自本公告之日起6个月内书面向本局提出，否则期限届满该房屋所有权证作废，并按有关规定办理补发手续。

2008年3月19日

海南省医药公司声明
因遗失“海南省医药公司海南医药商场”公章一枚，《药品经营许可证》(证号琼AA0100270)正副本、《药品质量管理制度规范证书》(证号A-HN04-127)，声明作废。

2008年3月26日

作废声明
海口市规划局于1994年核发位于城西路南侧，南航部队司令部旁原海南三达农工商总公司、海南鸿嘉技工贸开发公司《建设用地规划许可证》正副本(编号940150)，由于土地权属变更，声明作废。

2008年3月19日

遗失
▲叶永枝遗失户口本，证号为019164，特此声明。

▲曾兰芳遗失护士执业证书正副本，证号：(2006)卫护证琼字第4690000088号，声明作废。

▲海南创业投资公司遗失房产证一本，房产证号为(22929)，声明作废。

▲陈迅遗失中华人民共和国护照，证件号码144902466，声明作废。

▲施慧美遗失琼山市府城东区绿岛花苑D栋102室房产证，证件号码房证字第27496号，声明作废。

▲三亚金羊旅行社遗失经营许可证(正本)，证件号码L-HAN-GN00161，声明作废。

▲陈春李遗失居民身份证，证件号码：4600031984107767X，声明作废。

▲海南鸿嘉技工贸开发公司遗失《药品经营许可证》正副本(编号940150)，声明作废。

</